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About the research

e sample:
» Operator data collection
* 1000 respondents
* The research is representative of the country's adult population in terms

of gender, age, education and type of settlement
* Margin of error: +/- 3,2%

* Period of data collection: 19-23. June 2023.




Willingness to participate

willingness to participate (%)
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Whole population

Party Preference (Whole Population %)

35
30 27
25
20
15
10
| l o z
0 - y - =
@éz Q}’\& Q@» b @&2 @43 \666\ \oef’x P Q/é,\beb
&64 & 3 @ S



Party voters

Party Preferences (Party Voters %)
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*party voters = who can choose a party



